
BAS
PANTOUFLE

www.fermerecreativecaza.com

Ce patron permet de
réaliser des bas pantoufles

ultra confortables en
alpaga, mérino et nylon.

Ils se tricotent rapidement
avec deux écheveaux de

laine doublée

Intermédiaire



Aiguilles circulaires 5mm et 6mm, câble de 40 ou 60 cm

Fil à tricoter suggéré: Lopi 3 brins 60% Alpaga, 20% Merino, 20%
Nylon Poids Medium (#4)  - Ferme Récréative Caza et Alpagas
Quantité: 2 écheveaux à tricoter en double

Échantillon 10 cm (4po) 
14 mailles, 20 rangées 
aiguilles 6mm

Taille s/m, (l/xl)

BON TRICOT!

Avec les aiguilles 5mm, monter 28 (32) mailles avec le montage
continental (Long-Tail cast on).
Joindre en rond. Faites attention à ce que vos mailles se
retrouvent pas "twistées" autour des aiguilles.
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Abbréviations
end.: maille endroit
env.: maille envers
gl: glisser une maille endroit
glEnv: glisser une maille à l’envers
ggt: glisse glisse tricote
2end-ens: Tricoter 2 mailles ensemble à l'endroit
2env-ens: Tricoter 2 mailles ensemble à l’envers

Vous aurez besoin...

Détails

Instructions

Rang 1 - Rang 5: Tricoter en côte 1x1 (1m end, 1m env), il est possible de faire
la bordure avec un fil de couleur contrastante.

Bordure

Changer les aiguilles 5 mm pour des 6 mm. Changer de couleur.
Rang 1 - Rang 3 : Tricoter en rond à l’endroit

Jambe

Le talon se travail en aller-retour sur la moitié des mailles tandis que l’autre
moitié est laissé en attente.
Rang 1: (gl1, 1end)jusqu’à la fin du rang
Rang 2: g1, env jusqu’à la fin du rang
Répéter 6(7) autres fois les rangs 1 et 2

Talon



BON TRICOT!

6  4end (5end), placer marqueur nouveau début de rang, 4end(5end), 
relever et tricoter les mailles glissées le long du talong double 9 (10), 
placer une marqueur, 
14end (16end)ce sont les mailles qui étaient en attentes, 
placer une marqueur,
relver et tricoter les mailles glissées le long du talong double 9 (10),end5, 
Il y a 40 (46) mailles.
Diminutions:
Rang1: End jusqu’à 3 mailles avant le marqueur, 2end-ens, 1end, glmarqueur,
end14 (end16), glmarqueur, 1end, ggt, end jusqu’à la fin du rang
Rang2: end jusqu’à la fin du rang
Répétez 5(6) autres fois les rangs 1 et 2, de retour à 28 (32) mailles.

Faire le deuxième bas pantoufle.

Gousset

5 Rang 1:  8end (9end), ggt, 1end, tourner
Rang 2: glEnv, 3env, 2env-ens, 1env, tourner 
Rang 3: gl1, end jusqu’à 1 maille avant l’espace,ggt (avec chacune des maille
de chaque côté de l’espace), 1end, tourner.
Rang 4: Gl1env, env jusqu’à 1 avant maille glissée, 2env-ens (avec chacune
des maille de chaque côté de l’espace), 1env, tourner. 
Répéter les rangs 3 et 4 jusqu’à ce que toutes les mailles du talon aient été
travaillées et qu’il reste 8 (10) mailles. Tournez. 

Talonet à revoir

7 Tricoter en rond à l’endroit jusqu’à 1 ½ '’(2'’) de moins que la longueur
désirée

Pied

8 Rang 1: end* jusqu’au 3 mailles avant marqueur, 2end-ens, 1end, glmarqueur,
1end,ggt, end* jusqu’à 3 mailles avant marqueur, 2end-ens, 1end,
glmarqueur, 1end,ggt, end jusqu’à la fin du rang 
Rang2: end* répéter * jusqu’à la fin du rang 
Répéter le rang1 et le rang2  2 (4) autres fois, il reste 12 mailles.
End jusqu’au premier marqueur.
Couper le fil en laissant 45cm et fermer avec la technique de remaillage
(grafting-kitchener stitch)

Pointe


